



В Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела об убийстве женщины (ФОТО)



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 25 марта 2018 года в квартире дома по улице Маневровая в Екатеринбурге обвиняемый распивал спиртное с женщиной 1973 г.р., с которой познакомился за несколько дней до описываемых событий. В процессе застолья между ними произошёл словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый совершил убийство потерпевшей. После этого, дождавшись, когда на улице стемнеет, мужчина вынес тело убитой на улицу и спрятал его в районе гаражей, недалеко от места преступления, засыпав тело снегом, после чего скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В результате комплекса следственных действий и оперативных мероприятий, проведённых следователями и следователями-криминалистами СКР совместно с оперативниками уголовного розыска городского и районного отделов полиции, мужчина был задержан. В ходе следственных мероприятий он указал место сокрытия потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1276905>